Lundi 16 mars 2020
CE2

1) Grammaire

Voici la legon sur les déterminants.
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Sa couronne

Une casquelfe

Ses lunettes >3 La galette
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* Les articles :

— les articles définis : le, la, les, I’
Exemple : le bras, la joue, les mains, Foreille

— les articles indéfinis : un, une, des
Exemple : un animal, une branche , des enfants

Remarque : certains articles sont contractés : du (de + le), au (& + le), aux (3 + les)
Exemples : e sac du copain (de + le)

Nous allons au zoo (G + le)

Il s’accroche aux branches (& + les)

¢ les déterminants possessifs : ma, ta, sa / mon, ton, son / notre, votre, leur (singulier)
mes, tes, ses / nos, vos, leurs (pluriel)

Exemple : ma soeur — tes cheveux — leurs affaires

Attention ! Leur cousine est sage. =¥ lls ont une seule cousine.
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\ Leurs cousines sont sages. =» lls ont plusieurs cousines. /
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Exercice 1 :Compléte ce texte avec les articles suivants : ses, au, du, un, une

Leboaest.................. serpent extrémement dangereux. On le rencontre ..................
(6705111 continent américain. Il peut atteindre .................. longueur de 4 métre.
Mtue ...l proies qu’il attrape en les étouffant.

Exercice 2: Retrouve les déterminants et recopie-les avec le nom qu’ils accompagnent.

Les caméléons attrapent leurs proies avec la langue.
La femelle pond ses ceufs dans la terre.

Ma mére déteste ces animaux.

Exercice 3: Compléte en suivant I’exemple.

L’album est a Iui. — C’est son album.

Les cartables sont a elles. — Ce SONt .........ooviiniiiiiiiiiiiii i
Laballe €St @ tol. — C @St ..ottt e,
Lestyloestamoi. — C i e

Les 1Ivres SONt A NOUS. = G ittt et e e e e e

2) La multiplication a 2 chiffres

Pose et calcule :

12 x 23 34 x 45 126 x 33 631 x 45
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3) Probléme du jour.

Combien de pattes un groupe de 65 autruches comporte-t-il ?

4) Range dans l'ordre alphabétique.

Maman — malade — manger — mercredi —

5) Tables de multiplication

Revoir la table des 6.

maladie — mendier — misére — misérable



